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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 13 mars 2024 

 

 

Présents : DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, JUTON Eric,, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, MOYON 

Antoine, OLLIVIER MARCHAND Cécile, PERRET Manuel, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, SIMON 

Françoise, LARDEAU Monique, MENAGER Chantal.( Association de Parents d'Elèves PERRET Manuel). 

Excusés : CHARTIER Vanessa, CROCHEMORE Matthieu, MAGNIETTE Delphine, MORICEAU Christian, BRETIN 

Marie-Thérèse. 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 7 février est adopté à 

l'unanimité. 

2. Assemblée générale du 22 mars : l’organisation en détail. 

Planning : 

o Installation de la salle du Bois de la Haie à 19h :  Chantal MENAGER, Jean Mi et Marité RADIGOIS, Daniel 

et Carole MORISSEAU  

o Présence à l'accueil : Marité RADIGOIS, Françoise SIMON, Chantal MENAGER. 

o Rapport moral 

o Rapport d'activité 

o Intervention des responsables de sections qui le souhaitent : Eric JUTON , Gilles BOUSSONNIERE, 

Manuel PERRET, Françoise SIMON, (Sophie GOULET ?) 

o Rapport financier  

o Renouvellement du Conseil d'Administration : Cécile OLLIVIER MARCHAND ne renouvelle pas son 

mandat après plusieurs années de bons et loyaux services. Nous la remercions sincèrement. Rémi 

MANGUIN est un nouveau candidat. 

o Les votes 

o Animation 

o Résultats des votes  

o Projets 2024 (NB. Modification dans l'ordre de passage demandée par la Présidence après la tenue du 

Conseil d'Administration) 

o et conclusion (La Présidence). 

 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Assemblée générale du 22 mars : l’organisation en détail 

3. Les demandes de subventions  ANS. 

4. Commission communications : quelques nouveautés 

5. Mission Verte : avancée des projets en cours 

6. L’Art au Belvédère : deux demandes  

7. Le Budget participatif : les avancées 

8. Divers : 

• Besoin de bricolage pour Loisirs créatifs et solidarité 

• Quelques dates à retenir. 
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Nouveauté Tarifs adhésion : Nous ferons voter les tarifs Adhésion Ligue FAL44 applicables en septembre 2024 

pour la saison 2024-2025. Proposition d'une augmentation des tarifs (inchangés depuis 2016). La cotisation 

adultes passerait de 19,80€ à 21€, celle des jeunes et des enfants de 4,50€ à 5€. 

RESOLUTION : Le Conseil d'Administration se dit favorable à cette augmentation. 

Précision relative aux résultats financiers de l'exercice 2023 qui sont négatifs de 7000€. 

Ce déficit résulte d'une anticipation sur décembre 2022 de l'encaissement du deuxième versement des 

cotisations 2022-2023 (généralement fait en janvier). Ces recettes manquent donc sur l'exercice 2023. Par 

ailleurs, certaines factures de 2022 n'ont été réglées qu'en 2023, d'où une augmentation de la rubrique Charges. 

Si on reconsidère les comptes en tenant compte de ces deux paramètres, le résultat est quasiment à l'équilibre. 

Le changement des tarifs-enfants ne semble pas avoir impacté notre trésorerie. 

Contrôleurs de gestion : Nous allons demander à l'Assemblée Générale de valider les candidatures de Christian 

BRANGER ( qui vient d'accepter cette charge) et de Patrick JEANNETEAU qui renouvelle son engagement. Nous 

les en remercions vivement. 

Aide aux voyages scolaires : 3 demandes pour cette année ( 2 en primaire, 1 en collège) pour un montant total 

de 250,00€. 

3. Les demandes de subventions  ANS. 

La campagne 2024 est lancée. Nous avons jusqu'au 7 avril pour envoyer les bilans financiers des actions 2023 

et monter les dossiers 2024. Jean-Michel RADIGOIS en propose le contenu : 

• Pour compenser une action 2023 non réalisée, nous organisons une session d'apprendre à porter 

secours en direction des jeunes pendant les vacances d'avril. 

• 2024 Action 1 : Pérenniser le sport santé seniors : achat de matériel et mise en place d'une barre de 

maintien dans la salle des loisirs. ( NB. Jean-Michel a prévu un autre point qu'il a oublié de mentionner 

lors du Conseil d'Administration : ouvrir la section à des personnes sortant d'un temps de sport adapté 

pour cause de maladie.)   

• 2024 Action 2 : Apprendre à porter secours  proposé à deux classes de l'école M. Canonnet. 

• 2024 Action 3 : Découverte de 5 activités de pleine nature pour 15 jeunes, 2 après-midi pendant les 

vacances d'avril, en lien avec l'association Pont Caffino et le club de canoë kayak.  

RESOLUTION	: Le Conseil d'Administration délibère sur le montant qui sera demandé aux familles pour ces deux 

demi-journées : la somme de 10€ est votée. 

4. Commission "Communication" : quelques nouveautés. 

La commission s'est réunie pour se mettre d'accord sur des points essentiels : Que met-on sur le blog ? Que 

partage-t-on sur FB ? 

Sur le blog, Mission Verte et la commission Vie citoyenne fonctionneront désormais comme des sections ce qui 

permettra de leur attribuer les billets qui les concernent et de les rassembler.  

Il est prévu de retravailler la brochure "Mieux nous connaître" pour la rendre plus attrayante. Le club 

informatique a été sollicité pour y réfléchir. 

Le blog nécessite des mises à jour de sécurité : nous cherchons un webmestre, bénévole ou pro, capable de 

s'en occuper de façon ponctuelle ou encore mieux pour un accompagnement sur la durée, lorsque des 

problèmes (en général de Spams) surgissent chez l'hébergeur. Nous disposons de notes très précises sur sa 

construction et sa dernière mise à jour en 2018, laissées par Jacques qui s'en est occupé durant de nombreuses 

années. Actuellement nous avons un DotClear 2.14.3, hébergé chez LWS.  

Françoise va lancer un appel en direction des sections pour trouver ce soutien indispensable. 

5. Mission Verte : avancée des projets en cours 

• Conférence le 12 avril, 20h, au Bois Joli sur les pollinisateurs. Ouverte aux individuels, aux 

professionnels et aux collectivités. ( Voir détails sur le blog) 

• Nettoyage de printemps. Dimanche 24 mars. RV à 9h45 à la Butterie.  

• Benne à papier de l'Association de Parents d'Elèves du 22 mars au 2 avril. 
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• Repair Café : le 29 juin. Seule date possible pour l'asso alors que nous aurions souhaité en septembre 

ou octobre. Voir avec l'Association de Parents d'Elèves pour un atelier d'entretien-réparation de vélos. 

• Jardin de Koko : reprise début avril ( Denise TOUBLANC et Matthieu CROCHEMORE) 

• Jardins–jardiniers : poursuite de la communication. 

6. L’Art au Belvédère : deux demandes  

Toutes les places sont retenues. La centaine de candidatures reçues a offert un large choix aux 

organisateurs pour sélectionner un panel d'artistes variés. 

• Rémi MANGUIN animera une activité autour du dessin. La section demande si l'Amicale Laïque 

peut dégager un budget de 120€ correspondant à 2 fois 1h30 de prestation. 

RESOLUTION : Pas d'opposition. Ce budget est donc voté. 

• Pour la confection des housses de grilles d'exposition, RV le 27 avril, salle du Bois de la Haie. Il 

faut trouver une dizaine de couturières. Marie Claire COUTARD GOURBIL coordonne 

l'opération. 

Il faudra prévoir une réunion début mai pour visiter le site et anticiper l'organisation du bar etc. 

7. Le Budget participatif : les avancées 

Le DGS de Château-Thébaud a enfin obtenu la procédure permettant à la mairie de déposer le dossier 

de demande auprès du département. 

Nous avons rencontré les élus deux fois et sommes allés avec eux à Pont Caffino pour imaginer 

l'emplacement des installations. La mise en place des tables et barbecue pourrait être assez rapide. 

Thierry COCHIN et Françoise SIMON ont reçu sur site une personne de Bois Loisir Création pour lui 

indiquer l'emplacement prévu pour le ponton de pêche. Malheureusement, le sol à cet endroit est empierré 

ce qui va poser problème pour planter les pieux de soutènement. Nous sommes en attente du nouveau devis. 

8. Divers : 

• Besoin de bricolage pour Loisirs créatifs et solidarité 

La section Loisirs créatifs envisage la création d'un sapin constitué de carrés de laine tricotés. Pour cela, 

il faut une structure, en bois ou en métal. Appel est lancé aux bricoleurs pour construire une structure pratique, 

pliable ou démontable, d'environ 2 mètres de hauteur. Délai : début octobre. Ce sapin pourrait être placé dans 

le hall du Bois joli pendant la période des fêtes de Noël.  

• Quelques dates à retenir. 

Le 15 mars : Dans le cadre des SECD à la Manu, de 9h à 17h, journée formation ouverte à tous, 

gratuite, sur inscription. De 9h30 à 12h30 - Conférence-débat. De 14h à 16h30 - Ateliers  

Le 3 avril, Inauguration du centre de Préfailles Les Moussaillons, après travaux de 

réhabilitation, de 17h30 à 19h30. Portes ouvertes dès 16h30. 

Le 28 mars : Conférence à 19h30, "Les jeunes et Internet. Amour Sexe et pixel". Animée par 

Stéphane BLOCQUAUX et Renaud HETIER. Réservée aux adultes, sur Réservation. ( voir informations 

sur le blog) 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

Prochain Conseil d'Administration le 3 avril, à 20h30, salle du Bois de la Haie.  

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON 

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  
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